

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Інноваційні технології адаптивної фізичної рекреації

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС27
Загальна кількість кредитів	6
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Тема 1. Походження та тенденції розвитку адаптивної фізичної рекреації.</p> <p>Тема 2. Основи адаптивної фізичної рекреації.</p> <p>Тема 3. Характеристика засобів та методів адаптивної фізичної рекреації.</p> <p>Тема 4. Соціально-культурні аспекти адаптивної фізичної рекреації.</p> <p>Тема 5. Технології організації та проведення занять адаптивною фізичною рекреацією.</p> <p>Тема 6. Спосіб життя та здоров'я людини з порушеннями психофізичного розвитку.</p> <p>Тема 7. Концепція вільного часу як категорія адаптивної фізичної рекреації.</p> <p>Тема 8. Адаптивна фізична рекреація осіб з вадами слуху.</p> <p>Тема 9. Адаптивна фізична рекреація при сліпоті.</p> <p>Тема 10. Адаптивна фізична рекреація при порушеннях опорно-рухового апарату.</p> <p>Тема 11. Організація адаптивної рухової рекреації дітей і молоді з порушеннями психофізичного розвитку в системі спеціальної та інклюзивної освіти.</p> <p>Тема 12. Особливості адаптивної рекреаційно-оздоровчої діяльності у міських парках культури та відпочинку.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Загальні компетентності:</p> <p>ЗК13датність діяти соціально відповідально та свідомо.</p> <p>ЗК4 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК5 Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК7 Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:</p> <p>СК2 Здатність розробляти та реалізовувати</p>

	<p>інноваційні проєкти у сфері фізичної культури і спорту</p> <p>СК7 Здатність планувати, організовувати та здійснювати самостійні наукові дослідження з проблем фізичної культури і спорту.</p> <p>СК8 Здатність впроваджувати у практичну діяльність результати наукових досліджень, спрямованих на вирішення прикладних завдань у сфері фізичної культури і спорту.</p> <p>Спеціальні компетентності спеціалізації:</p> <p>СКС1 Здатність до успішного працевлаштування, подальшої трудової діяльності та становлення особистості ефективного професіонала з фізкультурно-спортивною реабілітації.</p> <p>СКС5 Здатність до володіння педагогічними, біомеханічними, кінезіологічними, медико-біологічними, інформаційнокомунікаційними технологіями для побудови процесу фізкультурно-спортивною реабілітації</p> <p>СКС6 Здатність використовувати традиційні та розробляти нові технології відновлення та профілактики порушень функцій організму людини засобами фізкультурно-спортивною реабілітації, у тому числі ветеранів війни та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, що реалізується через своєчасність, безперервність та комплексність відновлювальних заходів.</p> <p>СКС7 Здатність до залучення ветеранів війни та членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни до заходів фізкультурно-спортивною реабілітації, ресоціалізації, здобуття нових знань та компетентностей для забезпечення власної економічної самостійності, перетворення здорового способу життя у повсякденну практику.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Теорія та методика фізичного виховання»; «Гігієна та основи екології»; «Теорія і технологія оздоровчо-рекреаційної рухової активності»; «Вступ до спеціальності»; «Загальна фізіологія людини та патологічна фізіологія»; «Адаптивний спорт».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра здоров'я, фітнесу та рекреації</p>
<p>ПІБ науково-</p>	<p>Ковальова Наталія Володимирівна</p>

педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Єременко Наталія Петрівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.